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IliIIEEIIg!IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

P g => ugx® € N ~> DUKTUBHbIE NEPEMEHHbIE Y

E(6) = [T(1 + yit) = [I(1 + x“£)%.

1 «

» Mnetusm f[g] := f(y1,y2,...) Ans noboii f € A.
g =) xY% = flg] = f(x,x%2,...).
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> g => uax® € N ~> PUKTUBHbIE NEPEMEHHBIE Vi

E(t) = [1(L + yit) = 10 + )

> nﬂeTVIBMI flgl .= f(y1,y2,...) Bns noboii f € A.

> g =) xY = flg] =f(x",x%2,..).
npOCTeVIUJ:/Ie CBOWCTBa NneTnsMa:

> feNm geN" = f[g] e \™,;

> flei] = elf] =7;

> Vg € A otobpaxenue f — f[g] — angomopdusm konbua A, T.e.

> (af + bh)[g] = af[g] + bh[g] ans nwobbix a,b € Q,
> (fh)lg] = flglhlel-
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JIEYIVE)

f[pn] = Pn[f]

ans moboii f € \. B yacTHocTy,

Pm [Pn] = Pn[Pm] = Pmn |-

3/11



Jlemma

flpn] = pulf]| ans moboii f € N. B wactroctw, | pm[pn] = Palpm] = Pmn |

OoxkazatensctBo. P(—t) = (In E(t)) =
n; pn(—t)""t = (Za; o In(1+x1))" = 2 et =

1 «

Pa(y) = 3 ta(x®)" = palf] = Flpal = FXP. x5, .).

«
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JIEYIVE)

flpn] = pnlf] | A7 moboii f € A. B wactHocTy, | pm[pn] = PalPm] = Pmn |.

,EI,OKa3aTeanTBo. P(—t) = (InE(t)) =

Z pa(—1)"" = (L taln(t+x)) =3 e =

— Z U X §0 X k( t) nijl(_t)nl . Za: Ug XY =
po(y) = X ta(x)" = palf] = Flpal = F(f, 5.,

Cnencteue

‘

g — pnlg] — aHzOMOpPpu3M N gnsi noboro n > 1.
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(%) Mnetnsm accoumatuser. (Mogckaska: fgokasaTk, YTO
p[flell = (pilf])le])
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> (%) MNnetnsm accoumnatmset.

> [Mnetnsm He kommyTaTuseH. Mpumep:
> (=1)[h] = -1,
> ho[-1] = 3(pf + p2)[-1] = 3(p[-1] + p2[-1]) = 3((-1)* — 1) = 0.
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(%) MneTtnam accounatnseH.

[neTnam He KOMMYTaTUBEH.

o(N)
Mpumep. ho[—s1] = 5 2Ll = 57 L [T (=1 (4", 55", ..)) =
X2 AFn i1

= ¥ L (-1)Wpy = (~1)"e,

AFn
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(%) MneTtnsm accounatnseH.

[Mnetnsm He KOMMYTATUBEH.

170))
Mpumep. hol—si] = 3> 202 = 57 £ 11 (=s10"" ) =
Fn i=1

ST L (1) Wp = (1),
An

JIEYIVE)

| fl—g] = (~1)"w(f)[g] | a7 moboii f € A",
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(%) Mnetnsm accoumatmset.

MneTnam He KOMMYyTaTUBEH.

(M)
Mpumep. h,[—s1] = Z eal=a] S LTI (*Sl(Xl)"',Xé\i» )=
Zk An 2N izt
- Z EN ( ) 1% ),D)\ - (_1)ne”'

AFn

Jlemma
‘ fl—gl = (=1)"w(f)[g] | a5 moboii f € N".

HoxkaszatenbctBo. pi[—g| = —glpk] = —pk[g] =
pal-gl = (-1)Wpale] = (-1)M(w(px))lg] = QED.
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(#) Mnetnsm accoymaTneeH.

Mnetnam He KOMMYTATUBEH.

o(N)
Npumep. hy[—s1] = z%jﬂ = A; LT (=s104",%",...)) =
n i=1
= 2 (1) Wpy = (=1)"en.
AFn

Jlemma

‘ fl—g] = (—1)"w(f)[g] | s moboii f € \".

(%) pelwf] = (=1)" kD (pi[f]) ans £ € A,

w _ flw(g)], deg g 4éTHa,
() ctrle) {w(f)[w(g)L deg g HeuéTHa.
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A €T, — 4éTHass <= BCe \; YETHbIE.

Jlemma
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A €I, — yéTHass <= Bce \; YéTHbIE.

Sewwa
1

I —3) - [T —xx)

i i<j

JokazaTtenbcrBo. Jliobas A npuBognTcs K YETHOR 1 yoaneHmem

o0
BepTUKanbHoll nonocel = (> s,)- (D e) =D s\ =
14 HeTH. r=0 A

= M= ) 2 Zfoer = [1(1 +x).

i<j

]
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Mpumep. hplha] = 3 sx= ) sy
YETH. AF2n pkEn
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Mpumep. hplho] = 3°  sx= )" s
YETH. AF2n pkn

DokaszatenbctBo: hy = Y x? + > xix; = {yi} = {x?, xixj} =
i i<j

5 halhel = HOW = T £ = 1 1 T -5
> ; Y ; s j
n>0 i i i<j

i
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Mpumep. hplh] = 3 sx= ) sy
YETH. AF2n pkEn

HokasatenbcTBo: hy = Zx,2 +3> XiXj == {vi} = {X,-27Xin} =
i i<j

> halha] = HOW = [T 25 = 1 2 - 11
n> i i Ly
(H) haole] =7

(*) (Z hn> [el + 6’2] = ES/\.
n>0 Y
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Mpumep. hplh] = 3 sx= ) sy
YETH. AF2n pkEn

HokasatenbcTBo: hy = Zx,2 +3> XiXj == {vi} = {X,-27Xin} =

i i<j
5 holke] = MO = T 7 = T - 11y
n> i FIE
(k) holea] =7
(*) <Z hn> [el + 6’2] = ES/\.
n>0 Y

OTkpbiTas npobnema: HaiiTn kombuHaTopHoe onucanune (sy[s,), s,),
ocobeHHo (xoTst 6b1) (hp[hm], s,).
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Mpumep. hplh] = 3 sx= ) sy
YETH. AF2n pkEn

HokasatenbcTBo: hy = Zx,2 +3> XiXj == {vi} = {X,-27Xin} =

i i<j
5 holke] = MO = T 7 = T - 11y
n> i FIE
(k) holea] =7
(*) <Z hn> [el + 6’2] = ES/\.
n>0 Y

OTkpbiTas npobnema: HaiiTn kombuHaTopHoe onucanune (sy[s,), s,),
ocobeHHo (xoTst 6b1) (hp[hm], s,).

Mvnotesa ®ynkca (1950): pasHoctb hy[hm] — hm[hs)
LLlyp-nonoxutensha npn m < n.
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> [lepeHecém nnetusm c nomowybio ch Ha xapakTepsbi:

¢ *1p = ch™(ch ¢[ch¥)]).

> Kakoii onepauuy Ha NpeaCcTaBIEHUSIX STO COOTBETCTBYET !
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MNepeHecém nnetusm c nomowbio ch Ha xapakTepsbi:

¢ *1p = ch™(ch ¢[ch¥)]).

Kakoli onepaunmn Ha NpeacTaBieHnsix 3TO COOTBETCTBYET?
Cnnetenne A1 &, koHeuHoi rpynnbl A ¢ &,

X :=Ax...x A (n konuii),
G, gelicteyeT Ha X nepecTaHOBKaMM COMHOXMTENEIi:

g(ar,---,an) = (ag-1(1), - -» 3g—1(n))-

Torga G = A1 S, ectb nonynpsimoe npouseegeHue X n S,:

Kak MHoxecTBo G = X X &,
(X,O’) ’ (_)/,T) = (X : U(y)aOT)'
(Hemy paBHa mowHocTs G7)
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CnneTteHus CUMMETPUYECKUX TPy

> (k) n=km = G — &, Torga |N(G}) =616, |
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CnneTteHus CUMMETPUYECKUX TPy

> (k) n=km = G — &, Torga |N(G}) =616, |

> Mpumep: G216, = B, — runepokTasgpanbHas rpynna.
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CnneTteHus CUMMETPUYECKUX TPy

> (k) n=km = G — &, Torga |N(G}) =616, |

> Mpumep: G216, = B, — runepokTasgpanbHas rpynna.

> (%) Haiitn anemenT S12, COOTBETCTBYIOLWMNI INEMEHTY
((12), (123), (1), (1); (1234)) € &3 G4,
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MMycte U — npeacTtaBneHne Gy ¢ xapakTepom ¢,
V — npeactasneHne G, C xapakTepom ).

Sy 1 S, pelicteyet Ha UM @ V:

((g1,---,8m), o) ®...QULRRV) = g1Us-1(1)®. .. @LGmUg—1(m)QOV.

Obo3Hauum 3TO npefcTas/ieHue p.
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Mycte U — npepcrtaenenne Sy ¢ xapaktepom ¢,
V — npeactaBneHne G, c XxapakTepom .

Sy 1 S, pelicTeyeT Ha UM @ V:
(8151 8m), )N ®@...QUROV) = GLUy-1(1)®. . .QEmUs—1(m) DTV,

Ob6o3Hauynm 310 npeacrtaBneHune p.

¢+ =Indgns p|
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Mycte U — npepctaBnenne Sy ¢ xapakTepoMm ¢,
V — npeacrtaenedne G, c xapakTepom .

Sy 1 S, pelicteyet Ha UM @ V:

((g1,---,8m), ) ®...QUNRRV) = g1Us-1(1)®. . . @ LGmUg—1(m)DOV.

Ob6o3Haumm 370 npefcTaBneHue p.

¢+ =Indgns. p|

Cnepctsue: LLlyp-nosutnsHocTs sy * 5, (kombuHaTOpHOTO
AOKA3aTENbCTBA HET).
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» O, := {nonHble napocoyetanus Ha [2n]}.

> Gy, (TpaH3uTuBHO) geiicTeyeT Ha O, NepecTaHOBKAMM BEPLUUH ~>
npegcTasnedue p".

Kak paznoxuts p” Ha Henpusogumblie? ObosHauymm ero xapaktep "
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» Op := {nonuele napocoyeTtanus Ha [2n]}.

» Gy, (TpaHsuTuBHO) gelicteyeT Ha O, NepecTaHOBKaMU BEPLLUMH ~~
npeacTasseHune p”.

Kak paznoxuts p" Ha Henpusogumbie? ObosHauymm ero xapaktep ",

» Crabunusatop napocodetanus {{1,2},{3,4},...,{2n—1,2n}} ectb
N(G3) = 6216,

> chy” = chid@s, = (chids,)[chids,] = halh2] = 3 s\ =
" YETH. AF2n
pn — Z .
YETH. AF2n
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Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusoaumoe npeactasnenune GL(n, C) c xapaktepom
s\(X1, - -+, Xn) 1 orpanuuum ero Ha &, C GL(n,C). Mycts &> —
XapaKTep nojy4YeHHoro npeactasieHns Sp,.

> Torpa (ché? s,) = (sy,su[h]), rae h=ho + hy +....
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Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusognumoe npeactaenerne GL(n, C) ¢ xapaktepom
s\(X1, - -+, Xn) 1 orpanuuum ero Ha &, C GL(n,C). Mycts X —
XapaKTep nojly4eHHoro npeacrasneHns S,.

» Torpa (ché?,s,) = (s\,su[h]), rae h=ho + hy +....

Hoka3zatenbcrBo:
» Cu. w € &, pashbl 01,...,0, = Nw) =s\(01,...,0,).
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Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusognumoe npeactaenerne GL(n, C) ¢ xapaktepom
s\(X1, - -+, Xn) 1 orpanuuum ero Ha &, C GL(n,C). Mycts X —
XapaKTep nosy4veHHoro npeactasnerns S,

» Torpa (ché?,s,) = (s\,su[h]), rae h=ho + hy +....

Hoka3zatenbcrBo:

» Cu. w € &, pashbl 01,...,0, = Nw) =s\(01,...,0,).

> C ppyroii CTOPOHbI, ecnn LnkAoBbIA Tun w ectb i = (j7), To
n

(- 60) =110~ )™,

J
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Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusognumoe npeactaenerne GL(n, C) ¢ xapaktepom
s\(X1, - -+, Xn) 1 orpanuuum ero Ha &, C GL(n,C). Mycts X —
XapaKTep nosy4veHHoro npeactasnerns S,

» Torpa (ché?,s,) = (s\,su[h]), rae h=ho + hy +....

Hoka3zatenbcrBo:

» Cu. w € &, pashbl 01,...,0, = Nw) =s\(01,...,0,).

> C ppyroii CTOPOHbI, ecnn LnkAoBbIA Tun w ectb i = (j7), To
n

I1(1=6iq) =112 = &)™

J
> ToxpectBo Kown: Mw)s . —
e W0 =ty

11/11



Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusognumoe npeactaenerne GL(n, C) ¢ xapaktepom
s\(X1, - -+, Xn) 1 orpanuuum ero Ha &, C GL(n,C). Mycts X —
XapaKTep noJiyd4eHHoro npeacrasnedus S,,.

» Torpa (ché?,s,) = (s\,su[h]), rae h=ho + hy +....

Hoka3zatenbcrBo:

» Cu. w € &, pashbl 01,...,0, = Nw) =s\(01,...,0,).

> C ppyroli CTOpOHbI, €CN LMKIOBBIA TUN W eCTb [ = (j’”f), TO
n .
[1(1=0iq) =]I(1—¢)™
i=1 j

> Toxpecteo Kowwu: Mw)s = —L1 .

il %:f ( ) )\(Y) H(1*Y,!) T

> ;(Chf/\)(X)S)\(y): Z 1—[(1 y") pp(w)(x)

weS, i

% PRl = X su()sulhl(y) = QED.
11/11



Ewe npumep

» Paccmotpum Henpusogumoe npegctasneqne GL(n, C) ¢ xapaktepom
sx(X1, - -, Xn) 1 orpanndmm ero Ha &, C GL(n,C). Mycts £* —
XapaKTep nony4eHHoro npeactasnenns Sp,.

» Torpa (ché?,s,) = (sy,su[h]), rae h=ho + h1 + ...

3ameuanue. Mpumep c aelictenem S, Ha AXV cooTeeTcTByeT cyuato
A = (1K), a c peiicteuem &, Ha S(V*) — cayuaro A = (k).
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